

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovina  
PARLAMENTU FEDERACIJE BOSNE I  
HERCEGOVINE

**UPRAVA DRUŠTVA**

Telefon: 00387 36 335 700  
Faks: 00387 36 335 777  
Vaš znak:  
Naš znak: I - 3492 2015.

Nadnevak: Mostar, 03.07.2015. g.

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**PARLAMENTU FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE**

Priljeno: 03-07-2015			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
09/cj	02/c-14	3	978/15

2x

**PREDMET:** Dostava Izvješća o radu i poslovanju Društva za 2014. godinu.-

Poštovani!

Sukladno članku 6. stavak 2. zakona o javnim poduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine (Službene novine F BiH, br. 8/05, i 81/08), dostavljamo vam Izvješće o radu i poslovanju JP „Elektroprivreda HZ HB“ d.d. Mostar za 2014. godinu.

S poštovanjem.

Co: Vlada Federacije BiH  
Federalno ministarstvo Energije, rudarstva i industrije  
a.a.



Generalni direktor:  
Nikola Krešić, dipl. inž. el.

*Nikola Krešić*

**JP ELEKTROPRIVREDA  
HRVATSKE ZAJEDNICE  
HERCEG-BOSNE d.d. Mostar**

Financijski izvještaji za godinu  
koja je završila 31. prosinca 2014. sukladno  
Međunarodnim standardima financijskog  
izvještavanja i Izvješće neovisnog revizora

## Sadržaj

	<b>Stranica</b>
Odgovornost za financijske izvještaje	1
Izvešće neovisnog revizora	2 - 3
Izveštaj o sveobuhvatnoj dobiti	4
Izveštaj o financijskom položaju	5
Izveštaj o promjenama glavnice Grupe	6
Izveštaj u promjenama glavnice Društva	7
Izveštaj o novčanom toku	8 - 9
Bilješke ( <i>čine sastavni dio financijskih izvještaja</i> )	10 - 46

## Odgovornost za financijske izvještaje

Uprava je dužna osigurati da su nekonsolidirani i konsolidirani financijski izvještaji JP Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg-Bosne d.d. Mostar („Društvo“) i („Grupa“) pripremljeni za svaku fiskalnu godinu sukladno Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja („MSFI“), koji su objavljeni od strane Odbora za međunarodne računovodstvene standarde, a pružaju istinit i fer prikaz stanja u Društvu i Grupi, kao i njegove rezultate poslovanja za godinu koja je završila 31. prosinca 2014.

Nakon provedbe odgovarajućeg istraživanja, Uprava opravdano očekuje da će Društvo i Grupa u dogledno vrijeme raspolagati odgovarajućim resursima, te stoga i dalje usvaja načelo vremenske neograničenosti poslovanja pri sastavljanju financijskih izvještaja.

Odgovornosti Uprave pri izradi financijskih izvještaja obuhvaćaju slijedeće:

- odabir i dosljednu primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika;
- davanje opravdanih i razboritih prosudbi i procjena;
- postupanje sukladno važećim računovodstvenim standardima, uz objavu i obrazloženje svih materijalno značajnih odstupanja u financijskim izvještajima; i
- sastavljanje financijskih izvještaja pod pretpostavkom vremenske neograničenosti poslovanja, osim ako pretpostavka da će Društvo i Grupa nastaviti poslovanje nije primjerena.

Uprava je odgovorna za vođenje odgovarajućih računovodstvenih evidencija, koje u svakom trenutku s opravdanom točnošću prikazuju financijski položaj Društva i Grupe. Također, Uprava je dužna pobrinuti se da financijski izvještaji budu sastavljeni sukladno Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja („MSFI“). Pored toga, Uprava je odgovorna za čuvanje imovine Društva, te za poduzimanje opravdanih koraka za sprječavanje i otkrivanje prijevare i drugih nepravilnosti.

Za i u ime Uprave



Nikola Krešić, Generalni direktor

JP Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg-Bosne d.d. Mostar

Mile Budaka 106A

88 000 Mostar

Bosna i Hercegovina

30. travnja 2015. godine

## Izvešće neovisnog revizora dioničarima JP Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg-Bosne d.d. Mostar

Obavili smo reviziju priloženih zasebnih financijskih izvještaja JP Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg-Bosne d.d. ("Društvo") te priloženih konsolidiranih financijskih izvještaja JP Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg-Bosne d.d. i njenih ovisnih društava ("Grupa"). Financijski izvještaji sastoje se od izvještaja o financijskom položaju na dan 31. prosinca 2014. godine, izvještaja o sveobuhvatnoj dobiti, izvještaja o promjenama u glavnici i izvještaja o novčanom toku za godinu koja je tada završila te bilješki koje sadrže sažetak značajnih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih informacija.

### *Odgovornost Uprave za financijske izvještaje*

Uprava je odgovorna za sastavljanje i fer prezentaciju tih financijskih izvještaja u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja i za one interne kontrole koje Uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja koji su bez značajno pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

### *Odgovornost revizora*

Naša je odgovornost izraziti mišljenje o ovim financijskim izvještajima na osnovu naše revizije. Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju da postupamo u skladu s etičkim zahtjevima i planiramo te obavimo reviziju kako bismo stekli razumno uvjerenje o tome jesu li financijski izvještaji bez značajnog pogrešnog prikazivanja.

Revizija uključuje provođenje procedura u svrhu pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i objavama u financijskim izvještajima. Odabir procedura ovisi o našoj prosudbi, uključujući i procjenu rizika značajno pogrešnih prikaza u financijskim izvještajima koje mogu nastati kao posljedica prijevare ili pogreške. U procjenjivanju tih rizika razmatramo interne kontrole relevantne za sastavljanje i fer prikaz financijskih izvještaja koje sastavlja Društvo u svrhu osmišljavanja revizijskih procedura prikladnih u postojećim okolnostima, ali ne i u svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Društva. Revizija također uključuje ocjenu prikladnosti primijenjenih računovodstvenih politika, razumnost računovodstvenih procjena koje je definirala Uprava, kao i ocjenu cjelokupne prezentacije financijskih izvještaja.

Vjerujemo da su nam pribavljeni revizijski dokazi dostatni i primjereni te čine odgovarajuću osnovu za potrebe izražavanja našeg revizijskog mišljenja s rezervom.

### *Osnova za mišljenje s rezervom*

- 1 Uključeno u potraživanjima od kupaca na dan 31. prosinca 2014. godine su potraživanja od kupca u iznosu od 116.340 tisuća KM za koje postoje indikacije da je njihova nadoknativa vrijednost niža od knjigovodstvene vrijednosti. Kao što je prikazano u Bilješci 20 – Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja, Društvo i Grupa su u tijeku 2014. godine napravili ispravak vrijednosti potraživanja u iznosu 11.945 tisuća KM, međutim, nije dovršena formalna procjena vrijednosti stvarno nadoknativog iznosa potraživanja od kupca za koje postoji indikacija daljnjeg umanjenja vrijednosti. Efekti na neto sadašnju vrijednost potraživanja od kupca, neto dobiti za godinu i neto imovine koja je završena 31. prosinca 2014. godine nisu određeni.

